
令和6年度 傍聴者アンケートの集計結果をお知らせします。
～ご協力いただき、ありがとうございました～
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回収期間 4月臨時会、6月定例会、9月定例会、10月臨時会、12月定例会、3月定例会

回答対象者 本会議の傍聴者

実施方法 傍聴席入口にアンケート用紙を設置し、任意で回収箱に提出。

回収数 41部 (延べ傍聴人数95人のうち回収枚数が41部、回収率は43％) ※小数点以下切り捨て

郡上市議会では、令和3年度から各定例会及び臨時会において、傍聴者アンケートを傍聴席入口に設置しております。

ー総括ー
アンケートにご協力いただいた傍聴者は40代が最も多く、昨年比＋24％増加したことから、改選後１年目となる今年度において、従来より若い方

の議会への注目が高まっていることが読み取れます。傍聴理由には「市議会や市政に関心があるため」の割合が最も高く、議会・議員に期待するこ

ととして、「市政のチェック」や「議会からの積極的な政策提言や政策立案」が多く選ばれています。これらはアンケート開始以降、毎年多くの方

から回答をいただき続けており、引き続き市政が適正に行われているかチェックしながら、積極的に政策の提言や立案をすることが期待されている

と読み取れます。この他にも、自由記載欄に多くの貴重なご意見をいただきました。いただいたご意見などについては、今後の議会活動の参考にさ

せていただきます。


